

資料輯剪館圖書院學院體育台灣立國

分類 體操 來源 民生報 日期 780407 版面 一版

體育交流重點突破
兩岸今將同時宣布

體操隊

可赴大陸比賽

【本報香港特派員葉蕙蘭六日電】據北平消息靈通人土證實，海峽兩岸體育交流突破大局已定。明天（七日）

上午，大陸奧委會官員將會就此問題發表一項聲明。

大陸奧委會副主席何振梁、秘書長魏紀中及屠銘德，甫於今天下午從香港返回北平。據悉他們在香港曾與中華奧委會官員就台灣赴大陸參加比賽代表隊的中文名稱問題，進行磋商。

何振梁於四日由北平來港前曾公開發表演談，對海峽兩岸就體育交流的磋商前景，持樂觀態度。不過，目前大陸奧委會官員並不願透露即將發表的聲明的內容。

據了解，海峽兩岸奧會同意，今天在台北及北平兩地，同時宣布雙方達成協議的內容。

據悉，中華奧會今天記者會上，主席張豐緒將就雙方達成的協議及細節，提出報告。

• 本報記者

雲大植

參加比賽的第一支台灣體育代表隊。四月廿一日北平舉辦的亞洲青年體操錦標賽，我國已報名參加。北平方面

奧委會已向中華體操協會理事長莊秀石承諾，台北隊只要能在賽前一天抵達北平，大陸奧委會就會予以接待。

【本報訊】中華體操隊可登陸大陸，中華奧會今天上

午將有重要宣布。中華奧會定今天上午十時舉行記者會

，但並沒有透露要宣布的內容。

據了解，海峽兩岸奧會同意，今天在台北及北平兩地，同時宣布雙方達成協議的內容。

據悉，中華奧會今天記者會上，主席張豐緒將就雙方

達成的協議及細節，提出報告。

• 本報記者

雲大植